

快递派件费要涨?淄博暂未调整

若涨价或引起邮费上调,因多数网购商品都包邮,消费者并不担心

本报9月17日讯(见习记者 樊舒瑜) 近日,网传多家快递要涨派件费,17日,记者从淄博多家快递公司了解到,确有传言称要调整派件费,但是目前都没有接到涨价通知。

近日有报道称,“双11”临近,包括圆通速递、中通快递、申通快递、韵达快递、百世汇通、天天快递等民营快递在内,将现行派费标准低于2元/票的派件网点,统一上调至2元/票,高于2元/票的网点,派费标准暂时不变。

“我们暂时没有收到派件费涨价的通知,相关情况还要等待确认。”淄博天天快递负责人马女士告诉记者。之后记者相继咨询了淄博韵达快递、百世汇通快递等,他们都

没有接到类似派送费上涨的通知。

而淄博圆通快递工作人员介绍,近期他们确有派件费调整的计划,但调整幅度还未公布,具体的相关工作也并没有落实。

据一家快递公司的网点负责人介绍,由于快递员工作条件比较艰苦、工作压力大,待遇也不太理想,人员流失率高。而且每年“双11”期间派件员的工作量是平时的三到四倍,工作任务重,为了保证服务质量,不排除调价的可能。

淄博一从事快递行业多年的从业者介绍,派件费提高将有利于提高快递员的工作积极性,但是这也增加了快递企业的成本,但是这部分成本肯定



快递员正在忙碌着整理包裹。 本报记者 王鸿哲 摄

是由消费者或卖家买单。消费者对对于派件费上涨却并不担心。“一般网购,商家

都是包邮的,所以派件费上涨,对我们影响不大。”经常网购的市民王女士告诉记者。

老人迷路走失 深夜走上铁轨

本报9月17日讯(记者 刘光斌 通讯员 刘新颖) 老人夜间迷路误上铁路,铁警发现及时安全送回。17日,老人家属来到青岛铁路公安处淄博站货场派出所,对民警的救助表示了感谢。

15日晚9时许,青岛铁路公安处淄博站货场派出所的民警巡线到张东线K0+150M处有一老人沿线行走,民警立即上前制止,将老人带到铁路线外并询问其情况,老人言语含糊不清,民警见状将老人带至派出所休息,并查看老人随身携带的手机,最终联系到了老人的儿子。

“真是太感谢你们了,我从晚上8点发现父亲不见了就开始四处找,四处联系亲友帮忙寻找,我父亲前段时间生病身体很不好,要不是你们,我真的不知道该怎么办了。”看到老人安然无恙,老人的儿子非常感谢民警。

随后民警向老人儿子进行了铁路安全教育,陈先生表示以后一定加强对老父亲的照看。

铁路民警提醒,市民要做好老人的看护工作,对于年事已高或记性不好的老人,最好让其随身携带手机,或者制作些类似信息卡、联络卡,让老人随身携带,一旦老人走失,便于好心人或者民警与其家人联系或将老人送回家。

载28吨汽油罐车深夜驶入城区

未办车辆禁区通行证,违法企业被罚款5万元

本报9月17日讯(记者 刘光斌 通讯员 王敏) 汽油罐车未获得通行证便夜间驶入城区,违法企业被罚款5万元。据了解,张店交警大队在近期“打非治违”专项行动中,已先后查纠5辆违法行驶的危化品运输车。

9月7日23时40分,驾驶人刘某驾驶一辆鲁GR****号重型罐式半挂牵引车,沿张店柳泉路由北往南行驶至和平路路口时被正在路口执勤的九中队民警检查,检查,该车拉有28吨汽油,属

三类危险化学品,未办理车辆禁区通行证,而张店城区禁止危化品运输车辆通行。民警遂以因实施运输危险化学品未经批准驶入危化品运输车辆限制通行区域的违法行为对其当场查纠。

经询问,该车驾驶人驾车从寿光上济青高速到淄博下高速后,驾驶危化品车辆进入金晶大道,经柳泉路前往一加加油站。驾驶人在明知道路禁止危化品运输车辆通行的情况下,心存侥幸心理坚持驾车前行,

最终在和平路被巡逻的交警查处。张店交警大队在对驾驶员进行处罚的同时,根据《危险化学品安全管理条例》第八十八条第三项之规定,对该危化品运输单位潍坊某物流公司予以罚款5万元整的处罚。17日上午,该公司已缴纳罚款。

近期,张店交警大队已先后查纠5辆违法行驶的危化品运输车,其中涉及的主要交通违法行为有超载、闯禁区等。在查处危化品运输车辆交通违法

行为过程中,民警发现部分驾驶员还是存在一定侥幸心理。危化品运输车辆拉载的物品具有高危性,一旦发生事故后果不堪设想,张店交警提醒广大危化品运输车辆驾驶人,在驾车上路行驶时一定要自觉遵守交通法规,切勿超载、超速、疲劳驾驶,进入禁区时要按照规定办理通行证。运输企业要严格落实安全责任制,加强对车辆及驾驶人的管理,确保行车安全。

招商银行淄博分行

创新微信平台 送金融知识进万家

为普及金融知识,深入百姓心中,响应淄博银监局积极做好“金融知识进万家”宣传服务月的活动号召,招商银行淄博分行认真梳理总结了常见的50种金融诈骗手段和形式并通过该行的微信公众平台(招商银行淄博分行)向客户推送,其内容揭示了犯罪分子通过“假冒公检法、假冒海关逃税、解除分期付款”等方式的新型诈骗手段,内容丰富全面,具有很强的知识性、警示性和启发意义。

随着近年来以微信、微博为代表的新媒体的蓬勃发展,该行十分重视微信公众平台的建设和经营,着力为客户提供优质的金融咨询服务和银行产品介绍,其粉丝数量也在一直稳定快速增长。该行微信公众号也多次被“新媒体指数”、“鲁中网”等评选为最受民众欢迎的金融类微信号。自今年9月份淄博银监局在辖内开展主题为“维护客户资金安全,就是维护银行声誉”为主题的“金融知识进万家”宣传服务月活动以来,招商银行



淄博分行通过该微信平台向客户推介宣传个人贷款种类、银行卡使用小攻略、如何正确理财、如何安全使用电子银行等内容。同时,该行还通过微信平台与客户互动,解决客户在办理业务过程中遇到的疑难问题,丰富了“金融知识进万家”活动的内涵,受到了广大客户的喜爱,增强了客户的风险防范意识和技能。招商银行淄博分行将通过多种方式进一步加强和改进金融服务,努力提高金融服务水平,扩大招商银行的牌影响力美誉度,树立淄博分行良好的社会形象。

张家坡中心学校: 规范校车管理

开学以来,为保证学生乘车安全,沂源县张家坡中心学校采取有效措施,规范校车管理保障学生乘车安全。召开校车安全管理工作专题会议。学校与校车驾驶员和随车照管人员签订安全目标责任书。开展校车安全隐患大排查,及时做好校车档案建设,有效确保校车规范安全运营。(李光禄 王均升)

南鲁山镇教体办: 均衡发展教育

新学期伊始,南鲁山镇教体办为促进教育均衡发展,实施教师支教、交流工程。迄今,土门中学3名教师走进三岔中心学校支教,三岔中心学校支教1名教师到璞邱小学支教。中心小学、菜园小学、芝芳小学、芦芽小学共有6名教师交流。此举将对教育均衡发展产生积极影响。(陈新宝)

汇通全球,一步到位

跨境智汇平台全新发布

- ▲ 多终端一站式平台,全方位跨境金融服务
- ▲ 汇款单证全线上化,国际业务互联新方案
- ▲ 结售汇交易全自助,外汇交易便捷新体验
- ▲ 贸易结算全程互动,环球贸易独创新模式

95555 cmbchina.com 微博 @招商银行

